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　過日は、ご多用な中、学校教育アンケートにご協力いただき誠にありがとうございました。アンケート
の集計結果を、お知らせいたします。この結果を、本校の教育活動改善の資料とさせていただき、来年度
の計画に生かしてまいります。今後とも、ご理解・ご支援の程よろしくお願いいたします。
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一宮市立黒田小学校長　　

保護者の皆様へ
「教育活動アンケート」の集計結果について

１　学校が出す便り（保護者向けプリント・学年通信等）
に目を通している
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２　学校が出す便り（保護者向けプリント・学年通信等）
の内容は適切である。
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３　学校のホームページを見ている。
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４　授業参観、保護者会、学校行事、PTA活動等に参
加している。
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５　子供は元気に学校へ通っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

６　子供は自分の学級は楽しいと言っている。
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７　子供は授業がわかりやすいと言っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

８　子供は家庭学習の習慣が身についている。
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９　子供は挨拶がきちんとできている。
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１０　子供は社会生活のルールやマナーを身につけて
いる。
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１１　先生は子供をよく理解してくれている。
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１２　先生は子供のことについて相談に適切に応じてく
れる。
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１３　保護者の意見が教育活動に生かされている。
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１４　黒田小サロンの活動を知っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全校

１５　暴風警報発令時の登下校等の判断は、どのように行いましたか。
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ＰＴＡ地区委員さんに聞いた

学校に直接問い合わせた

ボイスボックスを利用した

知り合いの家庭に聞いた

ホームページ・携帯サイトを利用した

事前に配布したプリントを読み判断した

　　　　　　　　　　　　　　　　　アンケート集計結果から
１　家庭と学校との連携
　学校からのプリントに目を通したり、授業参観等の学校公開日に多数参加したりして、本校の教育活動にご
理解・ご協力をいただきありがとうございます。皆様の学校への関心・ご支援を大変心強く感じ、それに応え
ていくようより一層努力してまいります。さらに、本校の教育活動を知っていただく一手段として、ホームペー
ジの充実を図ります。

２　児童への支援
　児童の多くがいきいきと学校生活を送っていますが、学校生活や学習への不安を感じる児童・保護者の方
もみえます。そうした不安が少しでも解消するよう、個々の児童への支援体制をさらに強化していきたいと考
えます。ご心配なことがあれば、どうか遠慮なく学校へ連絡いただきますようお願いします。

３　豊かな心の育成
　挨拶や社会生活のルール・マナーを身につけることは、折に触れこれまでも指導してきましたが、今後も、
心温かで社会性の高い児童の育成に努めてまいります。道徳教育の充実を図ったり、児童同士が励まし合
い高め合いながら学習したりするよう、これからも継続して取り組んでいきます。また、黒田小サロンでの高
齢者の方との交流をはじめ、地域の中で児童を育てるという視点を大切にし、「黒田の里」の学校として教育
活動を進めていきます。ご家庭でも、挨拶などについてお話しいただいたり、積極的に地域の催しに参加でき
るよう励ましていただいたりして、学校と家庭・地域が協力して児童を育てていけるようこれからもご協力をお
願いいたします。


